

НОВОСТИ



**При полном аншлаге**

24 апреля при полном аншлаге (в зале сидели те самые подростки, о жизни, проблемах которых шла речь на сцене) комедией «Каскадеры» открыл свои гастроли во Фрунзе театр с берегов Енисея — Красноярский ТЮЗ. И следовавшие спектакли — шекспировский «Сон в летнюю ночь», «Маугли» по Киплингу, широко популярный «Корттик» Рыбакова — вызвали живой интерес фрунзенцев.

НА СНИМКЕ: сцена из нового спектакля гостей «Жаннета» Б. Ахматова. Мать — Г. Елифантьева (справа), Жаннета — Н. Бочарникова.

Фото Н. Кавина.

Советская Киргизия

г. Фрунзе

7 МАИ 1987